



## РЕГИСТЪР НА ДАРИТЕЛИТЕ



Дата на дарението	Дарител	Дарен/ бенефициент	Вид на дарението (пари, вещь, услуга, вид на имота)	Стойност на дарението	Условие на дарението	Информация за изпълнение волята на дарителя
02 октомври 2014 г.	Мобилтел ЕАД	АРС	парични средства	10 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
03 юни 2014 г.	Огнян Иванов Донеv	АРС	парични средства	2 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
05 юни 2014 г.	Софарма АД	АРС	парични средства	10 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
21 октомври 2014 г.	Атанас Стоянов Гаров	АРС	парични средства	730.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата

Дата на дарението	Дарител	Дарен/ бенефициент	Вид на дарението (пари, вещь, услуга, вид на имота)	Стойност на дарението	Условие на дарението	Информация за изпълнение волята на дарителя
10 юни 2014 г.	Конфедерация на работодателите и индустриалците в България /КРИБ/	АРС	парични средства	611.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
25 юли 2014 г.	Чучков Брадърс Студио ООД	АРС	парични средства	4 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
20 август 2014 г.	Стефан Христов Шарлопов	АРС	парични средства	2 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
28 юли 2014 г.	Главболгарстрой холдинг АД	АРС	парични средства	10 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
31 юли 2014 г.	Първа Софийска математическа гимназия ООД	АРС	парични средства	5 000.00 лв.	Паричните средства се даряват с цел да бъдат предоставени безвъзмездно на Фонд за иновации в културата за нуждите на столицата за: развитие на творчеството и иновациите в културата, подкрепа за развитието и утвърждаването на културните ценности; насърчаването на млади създатели на култура и участието на гражданите в културния живот на града; обединяване на ресурси и създаване на междусекторни партньорства за решаване на местни проблеми в сферата на културата, изкуството и образованието.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
30 Октомври 2014 г.	Екип АРС - дарителство по ведомост	АРС	парични средства	660.00 лв.	Екипът на АРС подпомага с лични дарения пилотната програма "Сподели София" на Фонд за иновации в културата.	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата

Дата на дарението	Дарител	Дарен/ бенефициент	Вид на дарението (пари, вещ, услуга, вид на имота)	Стойност на дарението	Условие на дарението	Информация за изпълнение волята на дарителя
27 ноември 2014 г.	Столична община	АРС	парични средства	50 000.00 лв.	Столична община удвоява размера на средствата, събрани от дарители	Финансирани проекти в Пилотната програма "Сподели София" 2014 на Фонд за иновации в културата
07 юли 2015	Мобилтел ЕАД	АРС	парични средства	10 000.00 лв.	Финансова подкрепа за дарения за извършване на дейности в подкрепа на Фонда за иновации към Столична община през 2015	Финансиран проект по трета Приоритетна област на Програма Европа 2015 г., съвместна сесия с Фонд за иновации в културата

Изпълнителен директор  
Асоциация за развитие на София:

Светлана Ломева

Координатор Фонд за  
иновации в културата:

Ирина Толева

